
poslanec, za našo narodno slovensko reč srečno 
pridobljeni in iz deželnega zbora kot modri zago
vornik kmetskih koristi znani mož; 4. za ljuto
merski okraj g. Ivan Kukovec, bivši poslanec, 
okrajnega zastopa načelnik, ljutomerske hranilnice 
predsednik, mnogo let stalno in srečno delujoči 
narodnjak v Ljutomeru; 5. za šoštanjski , slov. 
graški, mahrenberški okraj g. Feliks Smid, g> ajščak 
v Mahrenbergu, načelnik okrajnega zastopa in šol
skega sveta, dosedanji poslanec, narodne pravice 
Slovencev priznavajoči in za koristi svojih kmet
skih volilcev vselej krepko in praktično zagovar
jajoči, piavicoljubni mož in poštenjak; 6. za mari
borski, št. lenartski in slov. bistriški okraj g. 
dr. Radaj, dosedanji poslanec in mnogoletni, nepre
strašeni boritelj za pravice Slovencev, potem g. 
Janez Fluher, kmet in 281etni župan pri sv. Petru 
pod Mariborom, ud kat. polit, društva in po celi 
okolici znani poštenjak in narodnjak. 

V Maiiboru 2b. februarja 1878. 
Centralni volilni odbor. 

Mariborski narodnjaki so v zvezi z dosedan
jimi slovenskimi poslanci sostavili centralen volilen 
odbor, ki je pouzročil, da so se po vsih okrajih 
najveljavniši ljudje za volitve zanimali in za izbranje 
pravih kandidatov skrbeli. To so skušali doseči 
po volilnih shodih, kder so svoje kandidate po
stavili in se z centralnim volilnim odborom pora
zumili. Tako se je zgodilo, da zamore ta sedaj 
sledeče gospode sloveuskim kmetskim volilcem z 
najboljšim prepričanjem in vestjo priporočati, naj 
jih za deželne poslance izvolijo. Gospodje so pa 
t i : 1. za ptujski in rogački okraj g. Mihael Her
man, c. k. okrajni sodnik, dosedanji tamošnji 
deželni in državni poslanec, znani zagovornik kmet
skega stanu in sploh branitelj Slovencev; 2. za 
celjski, laški, šmarijski, konjiški, vranski in 
gornjegraški okraj g. dr. Ferdinand Dominkuš, 
dosedanji tamošnji poslanec, mnogoletni, skušeni 
in blagi slovenski narodnjak, potem g. dr. Josip 
Sernec, mladi in spretni advokat v Celju in pred
sednik tamošnje čitalnice; 3. za brežiškisevniški 
in kozijanski okraj g. Franc Šnideršič, dosedanji 

SloTenski kandidatje. 


